

ПРОКУРАТУРА БОЛЬШЕГЛУШИЦКОГО РАЙОНА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ:

«Моей семье отказали в предоставлении ежемесячной денежной выплаты на ребенка 10-ти лет. Насколько это законно?»

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Дмитрий Абросимов: основания для отказа в назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте с 8 до 17 лет установлены в пункте 23 Основных требований к порядку и условиям предоставления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет, примерного перечня документов (сведений), необходимых для назначения указанной ежемесячной выплаты, и типовой формы заявления о ее назначении, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 № 630 (далее - Основные требования).

Одним из оснований для отказа в назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте с 8 до 17 лет является наличие зарегистрированных на заявителя и членов его семьи 2 и более автотранспортных средств, за исключением прицепов и полуприцепов.

Вместе с тем, если в составе семьи имеется инвалид, либо если автотранспортное средство предоставлено семье уполномоченным органом государственной власти субъекта Российской Федерации или муниципального образования в рамках государственной социальной поддержки, либо если стоимость приобретения семьей автотранспортного средства была в полном объеме оплачена за счет денежных средств, предоставленных в рамках целевой государственной социальной поддержки на приобретение движимого имущества, либо если семья является многодетной, то основанием для отказа в назначении ежемесячной выплаты является наличие у такой семьи 3 и более автотранспортных средств.

При этом при определении количества зарегистрированных на заявителя и членов его семьи автотранспортных средств не учитываются автотранспортные средства, находящиеся под арестом и (или) в розыске.